ОТВЕТЫ НА ПРОБНОЕ ЕГЭ 2019
Часть 1
	№ задания
	Ответ
	№ задания
	Ответ

	1
	побег
	12
	235

	2
	Биоценотический (экосистемный)
	13
	313212

	3
	68
	14
	31524

	4
	14
	15
	245

	5
	21122
	16
	211211

	6
	211
	17
	356

	7
	24
	18
	121212

	8
	112121
	19
	154236

	9
	246
	20
	136 

	10
	211212
	21
	15

	11
	513642
	
	


Часть 2

22.  1) природная экосистема (лес) с большим биоразнообразием заменяется агроэкосистемой с небольшим числом видов;

2) в результате биоразнообразие на острове будет сокращаться.

23. 1) 1 – нервная трубка, 2 – хорда, 3 – кишечная трубка с жаберными щелями в глотке;

2) характерно для представителей типа Хордовые;

3) подтип Бесчерепные, которые сохраняют основные признаки этого типа (хорду, нервную трубку и жаберные щели) в течение всей жизни.

24. Ошибки допущены в предложениях:

1) 3 – хемосинтезирующих бактерий не относят к фототрофам, они используют энергию окислительно-восстановительных реакций неорганических веществ;

2) 4 – растения в пищевых цепях играют роль продуцентов;

3) 6 – энергия, в отличие от веществ, не может передаваться по замкнутому кругу.

25. 1) эта кость является частью свободной верхней конечности;

2) образует локтевой сустав с лучевой и локтевой костями и плечевой сустав с лопаткой, подвижное сочленение;
3) конечность подобного типа впервые появляется у земноводных.

26.  1) в водной среде каждая клетка имеет доступ ко всем веществам, необходимым ей (углекислый газ, вода, соединения азота, фосфора и т.п.);
2) в наземно-воздушной среде углекислый газ находится в атмосфере, а остальные необходимые вещества в почве;

3) из-за этого появилась необходимость в специализированных органах (листьях, корнях) и тканях – проводящей и механической

27. 1) перед началом образования сперматозоидов число хромосом n и число молекул ДНК 2с;
2) так происходит, потому что заросток гаплоидный, а перед делением хромосомы удвоены;

3) перед первым делением зиготы число хромосом 2n и число молекул ДНК 4с;

4) так происходит, потому что зигота диплоидна, а хромосомы перед делением удваиваются.

Вопрос на 4 элемента, если ученик указал 2 из 4 то только 1 балл!!!!
28. Схема решения задачи включает:
1)    Р     XаXаBB         х       XАYbb
 
желтое тело

серое тело


корот щетинки
норм. щетинки
       G 
     XаB                       XАb;Yb
        F1    XАXаBb                X а YBb

серое тело

жёлтое тело

корот. щетинки
корот. щетинки
2)      Р    XАXАBB         х    XаYBB
серое тело

жёлтое тело
норм. щетинки
корот. щетинки

         G      XАb                       XаB;YB
         F1                  XАXаBb; XАYBb


серое тело, короткие щетинки
3)Ген цвета тела расположен в Х-хромосоме, серая окраска тела доминирует над жёлтой, поскольку в первом скрещивании самцы и самки «меняются» фенотипами, а во втором все потомки получаются единообраны; ген длины щетинок расположен в аутосоме, укороченные щетинки доминируют над нормальными, поскольку всё потомство единообразно и имеет короткие щетинки.

Система оценивания экзаменационной работы по биологии

Часть 1

Каждое из заданий 1, 2, 3, 6 оценивается 1 баллом. Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, которая указана в инструкции по выполнению задания.

За выполнение каждого из заданий 4, 7, 9, 12, 15, 17, 21 выставляется 2 балла за полное правильное выполнение, 1 балл за выполнение задания с одной ошибкой (одной неверно указанной, в том числе лишней, цифрой наряду со всеми верными цифрами) ИЛИ неполное выполнение задания (отсутствие одной необходимой цифры), 0 баллов во всех остальных случаях.

За выполнение каждого из заданий 5, 8, 10, 13, 16, 18, 20 выставляется 2 балла, если указана верная последовательность цифр, 1 балл, если допущена одна ошибка, 0 баллов во всех остальных случаях.

За выполнение каждого из заданий 11, 14, 19 выставляется 2 балла, если указана верная последовательность цифр, 1 балл, если в последовательности цифр допущена одна ошибка (переставлены местами любые две цифры), 0 баллов во всех остальных случаях.
Часть 2

Задание линии 22 оценивается в 2 балла, остальные в 3 балла.
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